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The results of ACCC's Housing Poll

HOUSING SURVEY
 

Own (49.50%) Rent (41%) Stay with Family (8%)

Other (1.50%)

WHAT IS YOUR HOUSING
SITUATION?

 OF THE 344 RESPONDENTS POLLED...
 

BUYER BEHAVIOR
 

Just
 
6%

 
of respondents have tried to
purchase a home within the
last year.

 

own a home
 

49.5%
 41%
 

rent their home
 

stay with family or friends
 

8%
 1.5%
 

have other accomodations
 

of respondents who live in a
single-family home report
that the cost of housing
forces them to be late or miss
other monthly bills.

 

HOUSING & BUDGETS
 

24%
 

of respondents who
would like to move to
another home can't
afford to move.

 

41%
 

of respondents
who own a home
use 20% or less of
their monthly
income on housing

 

52%
 

48%
 of renters use 31-

35% of their
monthly income
on housing.

 

while
 


